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DIDAKTICKY TEST
Didakticky test obsahuje 21 uloh.

o Casovy limit pro fedeni didaktického testu
je uveden na zaznamovém archu.

e Povolené pomicky: psaci a rysovaci
potfeby, Matematické, fyzikalni a chemické
tabulky a kalkulator bez grafického rezimu.

Testovy sesit

e Prvni ¢ast (Ulohy 1-10) didaktického testu
tvofi tlohy oteviené.

e Ve druhé casti (ulohy 11-21) jsou uzaviené
ulohy, které obsahuiji i nabidku odpovédi.
U kazdé ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

e Pocet bodi za spravné vyresenou ulohu je
uveden u ¢isla ulohy vpravo. Je-li u poctu
bod( zkratka max., je mozné za reseni
Ulohy ziskat i dil¢i body.

e Zanespravnou nebo neuvedenou odpovéd
se body neodecitaji.

e Poznamky zapsané do testového sesitu
nebudou pfedmétem hodnoceni.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Pokyny pro vypliovani zdznamového archu

e Piste modrou nebo cernou propisovaci
tuzkou.

¢ Vysledky otevienych Uloh piste Citelné do
vyznacenych poli zdznamového archu.
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e Je-li poZzadovano feseni, uvedte kromé
vysledku cely postup feseni.

e Zapisy uvedené mimo vyznacena pole se
nenacitaji a nebudou vyhodnoceny.

e Nejednoznacny nebo necitelny zapis bude
povazovan za chybné feseni.

e V Ulohach s nabidkou odpovédi vyberte
spravnou odpoveéd a vyznacte ji kiizkem

v pfislusném poli zdznamového archu.
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e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D E
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e Jakykoli jiny zpUsob zaznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan za
nespravnou odpovéd.

e Pokud zakfizkujete vice nez jedno pole,
bude vase odpovéd povazovana za
nespravnou.

Testovy sesit neotvirejte, pockejte na pokyn!



Ulohy vyreste a vysledky zapisujte do pFislunych poli v zaznamovém archu.
Uloha 1 max. 2 body

Jsou dana ¢islas = 9 - 10189 ¢t = 54 - 10190, Ve stejném tvaru (soucin co nejmensiho
pfirozeného ¢&isla a mocniny deseti) uvedte Cisla a, b:

1. a=s:45
2. b=s?:t
Uloha 2 max. 2 body
Pro a > 0 zjednoduste vyraz:
(a®> —2)> -4

a* + 2a3
Uloha 3 max. 2 body
oo L@ jo urd 300n

osloupnos _, je uréena vzorcem a, = :

p an n=1 J an Tl2+1
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1. Kolik ¢lenl posloupnosti je vétSich nez P ?

2. Vypoctéte limitu a,, pro n - +oo.

Uloha 4 max. 2 body
V R feste:
xlog4**1 = (x + 1)log8



Uloha 5 max. 2 body

Je dan ¢&tyfuhelnik ABCD (viz obrazek). Strana BC ma délku x, strana AD délku d, velikosti
uhld BDC a ABD jsou € a ¢, vnitfni uhly pfi vrcholech A a C jsou pravé. Vyjadrete délku x
v zavislosti na veliinach ¢, ¢ a d.
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Uloha 6 max. 2 body

V nadobé tvaru valce o poloméru podstavy 5 cm saha voda do vysky 20 cm.
Ponofenim ocelové krychle hladina stoupne o 4 cm. Kolik centimetrd méfi hrana krychle?
Udaj zaokrouhlete na jedno desetinné misto.
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Uloha 7 max. 2 body

Ze vztahu y =X—+§vyjédfete pro pfipustné hodnoty y proménnou x.
X+

Uloha 8 max. 3 body
Reaélna funkce f s realnou proménnou x je dana pfedpisem:
1
fe=1-33

1. Urcete pruseciky X a Y grafu funkce f s osami soufadnic x a y.

2. Sestrojte graf funkce f.

ry




Uloha 9 max. 4 body

Kruznice k se stfedem S je vepsana do &tverce s vrcholy A[—4; 0], B[2; —2],C[4; 4] a
D[-2;6].

1. Provedte nacrtek.

2. UrCete soufadnice stfedu S, polomér r a rovnici kruznice k.

Do zaznamového archu uvedte cely postup feseni v€etné nacrtku!



Uloha 10 max. 4 body

Béhem prvnich 5 dnu se vyrobilo denné v praméru o &tvrtinu vyrobkd méné, nez se vyrobilo
v kazdém z 10 nasledujicich dnl. Celkem se vyrobilo 2 200 vyrobkd. Kolik vyrobk( z tohoto
podtu pfipada na prvnich 5 dn(?

Do zaznamového archu uvedte cely postup feseni!



Kazdou z nasledujicich uloh vyfeste, vyhledejte spravné feSeni z nabidky a vyznacte je

kfizkem v pfislusném poli tabulky zaznamového archu.

Uloha 11

max. 3 body

K vyrazam 1-3 pfifadte ekvivalentni vyjadfeni z nabidky A — E pro libovolné x € R.

1. (cosx — sinx)? A) 1
2. cos?(=x) + sin?(—x) B) -1
3. 1 — cos2x C) 1-sin2x
D) 2sinx
E) neni uvedeno
Uloha 12 max. 3 body

V predpisech zobrazeni 1-3 dopliite podle obrazku chybéjici symboly z nabidky A — E.

1. Ve stfedové soumérnosti se stfedem R se Usecka AE zobrazina . A) AB
2.V osové soumérnosti s osou ___ se UseCka DG zobrazi na usecku IF. B) AC
3. VotoCeni se stfedem F o uhel @ = 60° se useCka PO zobrazina . C) BI

D) EB

E) EC



Uloha 13 2 body

Bod M je vnitfnim bodem hrany CG krychle ABCDEFGH. Na které pfimce uréené vrcholy
krychle lezi prasecik pfimky EM s rovinou ABD?

A) na pfimce AC H G
B) na pfimce AD E | F
C) na pfimce BC ~ - L
D) na ptimce CD | \\\\\ y
s wr =~ ~
E) najiné pfimce : \
ol 1 ___J¢
_ -~
A B
Uloha 14 2 body

Jaka je odchylka ¢ ptimky p: xv/3 + y = 0 a pfimky q: x = v/3?

A) ¢ =90°
B) ¢ =60°
C) ¢ =45°
D) ¢ =30°
E) PFimky jsou rovnobézné.



Uloha 15 2 body

UrCete souclet s nekonecné geometrické fady a, + a, + -+ a,, + --+, kde pro vSechna
pfirozena Cisla n plati:

4n—1
= 23n

an

A) soucet neexistuje

B) s

C)

[
Il

D) s

L B Bl w
o | w

E) jina realna hodnota

Uloha 16 2 body
Pro vSechny realné hodnoty proménné x plati:
x+m)(x—2)=x2+bx+8

Ktery zapis bude po dosazeni vypoctenych hodnot b, m pravdivy?

A) b=m+2
B) b<m
C) b—-2m=0
D) b>0
E) b=2-m
Uloha 17 2 body

Znacka automobilu se sklada ze Sesti znaku. Prvni tfi znaky jsou néktera z pismen ABCDEF
a po nich nasleduje trojcisli z Cislic 0 az 9. (Znaky se mohou ve znacce opakovat, takze
existuje napriklad znacka ABA020.) Jaky maximalni pocCet aut Ize takto oznadit, kdyz zadna
dvé auta nesmi mit stejnou znacku?

A 1216
27 000

)
)
) 35568
)
)

O O w

157 464
216 000
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Uloha 18 2 body

Ve firmé jsou zaméstnanci rozdéleni do dvou skupin. V prvni skupiné maji zaméstnanci
pramérny mésicni plat 45 000 korun, ve druhé pobiraji primérné 30 000 korun. Priimérny
meésicni plat vSech zaméstnancu firmy je 32 400 korun.

Kolik procent zaméstnanct je zafazeno do druhé skupiny?

>

méné nez 75 %

o)

alespon 75 %, ale méné nez 80 %

g O

alesponi 85 %, ale méné nez 90 %

m

)
)
) alespori 80 %, ale méné nez 85 %
)
)

nejméné 90 %

Uloha 19 2 body

Martin si pujcil ¢astku 42 000 korun. Na konci kazdého urokovaciho obdobi splatil
6 000 korun. Po péti splatkach se dluzna ¢astka snizila na 20 000 korun. Kolik procent
z dosud zaplacenych penéz slo na platbu Groka?

témeér 24 %
témér 27 %

)
)
) 30 %
)
)

o 0w >

asi 33 %

jiny pocCet
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Uloha 20

2 body

Hledame komplexni &islo, jehoz druha mocnina je rovna Cislu i (tj. imaginarni jednotce). Na
kterém z obrazku jsou zobrazena obé& komplexni &isla z;, z, s touto vlastnosti?
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Uloha 21 max. 3 body
Pfirozené Cislo n ma na predposlednim misté pétku a zbyvajicich 29 cifer tvofi dvojky.

O kazdém z nasleduijicich tvrzeni 1-4 rozhodnéte, je-li pravdivé (Ano), nebo nepravdivé
(Ne).

1. Cislo n je délitelné &tyfmi.

2. Cislo n je délitelné osmi.

3.  Cislo n je délitelné deviti.
4

Cislo n je délitelné Sesti.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDLI VSECHNY ODPOVEDI




